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以下の設定は、すべてマスタユーザの方が行ってください。 

 

 

 マスタユーザの初回ログインの流れ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Biz ポータル、または法人 IB ですでにマス

タユーザ、一般ユーザを作成されている場

合は、左記の作業は不要です。 

「でんさいサービスにログイン」からお進

みください。 

初期設定（初回ログイン時） 

 

《
法
人
Ｉ
Ｂ
》 

でんさいサービスにログイン 

ユーザ作成 

ユーザ作成完了 

マスタユーザがログインしてください。 

マスタユーザがログインすることで、 

でんさいサービスに Biz ポータルまたは 

法人 IB のマスタユーザ自身の情報が更新

されます。 

《Biz ポータル》 

ユーザ作成完了 

ユーザ作成 

法人ＩＢの｢管理｣＜｢利用者管理｣＜｢利用者

情報の管理｣＜｢新規登録｣から利用者の基本

情報および権限を登録します。 

利用者登録[権限]画面で、｢電子記録債権｣の

｢連携｣をチェックしてください。 

※複数名で利用したい場合は権限設定が必

要になります。 

 

承認パスワード変更 

ユーザ情報の更新 

 

ユーザの権限設定 

 

権限設定確認 

 

権限設定完了 

 

 

 

ヒント：Biz ポータル、または法人 IB のユーザ作成について 

 

対象ユーザに電子記録債権の｢連携｣

の設定を行います。 

 

【次のとおり省略して表示しています】 

・Biz ポータル：ごうぎん Biz ポータル 

・法人 IB：ごうぎんﾋﾞｼﾞﾈｽｲﾝﾀｰﾈｯﾄﾊﾞﾝｷﾝｸﾞ 

・でんさいサービス：ごうぎんでんさいサービス 

権限の設定が完了することで、でんさいサ

ービスが利用可能となります。 

対象ユーザに業務権限と口座権限の設定を

行います。 

Biz ポータルまたは法人 IB に登録された 

ユーザ情報が反映されます。 

でんさいサービスに初めてログインする場

合、承認パスワードの変更が必要です。 
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左図の画面が自動的に表示されない場合

は、メニュー「管理業務を実施する」＜「ユ

ーザ情報を管理する」＜「承認パスワード

を変更する」を選択してください。 

 

 

 

 

 

  

  

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

承認パスワード変更画面が開きます。 

①新しい承認パスワード 
《6 桁～12 桁》 
②新しい承認パスワード（再入力） 
《6 桁～12 桁》を入力して、 

「実行」をクリックしてください。 

ユーザ情報の設定（初回ログイン時） 

法人 IB のトップページから、 

｢外為ＷＥＢ でんさい｣をクリッ

クしてください。 

① 

② 

２．承認パスワード変更画面 

１.－１ Biz ポータル トップページ 

１.－２ 法人 IB トップページ 

Biz ポータルのトップページから、｢でんさい｣

メニューをクリックしてください。 

左図の画面が表示され、承認パスワードの

設定は完了です。 
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３．ユーザ情報の更新（マスタユーザの方のみお手続きできます） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「管理業務を実施する」＜「ユーザ情報を管理する」＜「企業ユーザを追加・更新する」と進み、 

以下の「ユーザ情報更新」の画面を開いてください。 

「詳細」をクリックすると別画面で表

示することができます。 

「承認パスワード」を入力して 

「ユーザ更新」をクリックして 

ください。 

「確認」をクリックしてください。 
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（ユーザ情報更新完了画面で続けて操作を行わない場合） 

「管理業務を実施する」＜「ユーザ情報を管理する」＜「企業ユーザを変更する」からユーザ情報検索画面を表示して 

対象ユーザの「変更」ボタンをクリックし、「４．ユーザの権限設定」を行ってください。 

ユーザに業務権限、口座権限を設定します。 
マスタユーザであっても、ご自身に権限を付与しないとでんさい業務を行うことができません。 
 

 

「ユーザ情報更新完了」画面が表示されます。 

「ユーザ情報の変更へ」をクリックすると、続けて「４．ユーザの権限設定」を行うことができます。 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

４．ユーザの権限設定（マスタユーザの方のみお手続きできます） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

承認対象業務の権限を設定します。 

設定する業務の担当者または承認者の

「チェックボックス」にチェックを入れ

てください。 

※担当者と承認者の双方に権限を設定 

することも可能です。 

口座権限を設定します。 

設定する口座の「チェックボックス」に

チェックを入れてください。 

承認パスワードを初期化する場合にチェ

ックしてください。 

承認パスワード誤り回数が規程回数連続

して発生し、ロックアウト状態となった

場合は、こちらでマスタユーザによる初

期化を行ってください。 

承認不要業務の利用可否を設定します。 

利用を許可する業務の「チェックボック
ス」にチェックを入れてください。 

必要な業務と口座の権限を確認して 

「確認」をクリックします。 
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（注意） 

ここで入力した初期承認パスワードは仮です。 

一般ユーザが次回にログインした際にパスワー

ド変更を促す画面が表示されます。 

変更の際に初期承認パスワードが必要となりま

すので、一般ユーザにお知らせください。 

 

対象の一般ユーザの業務権限にはじめて承認者権限を設定した場合、 

または「承認パスワードの初期化」をチェックしていた場合は、初期承認パスワードの設定画面が開きます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

完了画面が開きます。 

「印刷」をクリックすると、帳票を印刷することができます。 

 

マスタユーザの「承認 

パスワード」を入力して 

「変更」をクリックします。 

設定した権限情報を確認します。 

 

① 

② 

承認パスワードの 

①初期承認パスワード 

《6 桁～12 桁》 

②初期承認パスワード（再入力） 

《6 桁～12 桁》を入力して 

「確認」をクリックします。 

 

初期設定の手順は以上です。 


